



## “我们学生部比以前更美了！”

我们教会学生主日学校学生们，在神和主以及牧者丰盛的慈爱中迅速成长为属灵的将帅。他们以不亚于壮年圣徒们的属灵的渴慕、为主的国度所树立的梦想与蓝图，以及无限的潜能，随时准备着壮丽的腾飞。

下面一起分享《万民新闻》学生记者团所采访的充满恩典与感动的万民夏季修炼会的精彩特写。

我也说

“在这次修炼会上，我为了积攒赞赏，特地加入了事奉部，作了一名志愿者。我看着事奉部成员们不拘任何状况都能彼此同心合意，存心顺服，满心喜乐地担当使命的情形，深受感动。我和妹妹已是第三次从美国到这里来参加修炼会了。亲眼目睹学生们生命的巨大改变，令我倍感吃惊。从中可以感受到灵的急流所带来的深远的影响。我们期待明年会更好。”

权施恩弟兄(美国新泽西州万民教会)

我也说

“我以前觉得做礼拜很枯燥乏味，但现在却感到如蜜甘甜。我还拥有了爱慕良善的心，非善事，不愿看，也不愿听，并且心里充满着幸福。我还天天坚持祷告，结果脾气也减小了；以前不喜欢的同学，现在也喜欢了，非常奇妙。现在我在礼拜的时候既不闲谈，也不打盹，能够用心灵和诚实拜神！”

李耶恩姊妹(高一)

我也说

“通过小型恩膏聚会，我从内心里领悟到主的慈爱，从而离绝了爱看电视的习惯，也不再跟朋友们去看电影了。结果在学习上也能够做到专心用功，成绩大大提高。我的梦想是做一名广告设计师，向全世界宣传我们教会。衷心感谢一直为我流泪祷告的父母和堂会长李载禄牧师！”

申熙燮弟兄(高二)

## 锁骨骨折蒙神医治之后.....

文义振弟兄(中三宣教会)

此次修炼会，对文义振弟兄而言，是注定留下许多难忘回忆的一段宝贵经历，因为他之前刚经历锁骨骨折蒙神医治的大恩。他参加“金钟竞猜大赛”和万民学生体育大会，度过了幸福的时刻；又参加圣灵充满祷告会和培训课程，蒙受极大恩典，生命得以更新。

我们所听文义振弟兄的经历神大能的见证：6月6日，在体育大会预选赛中，我被对方选手绊倒，导致锁骨断裂。

医方根据检查结果下了必须动手术的结论，但我只戴上护托就回家了。当天晚上我参加了但以理彻夜祷告会。当我流泪悔改的时候，疼痛消失了。6月10日，第一次恩膏特会时，我上台作此见证，将荣耀归给了神。

6月12日主日礼拜结束后，我们学生部成员们参加了堂会长李载禄牧师所带领的微型恩膏聚会，更深层地感受到牧者对我们无微不至的关爱。

(采访: 高一宣教会, 文姬爱姊妹)

## “在‘万民金钟竞猜大赛’中获得第三名！”

朴智姬姊妹(高二宣教会)

朴智姬姊妹是此次夏季修炼会“金钟竞猜大赛”第三名得主。她曾经迷路彷徨，但如今转离世界，生命得以更新，充满蒙神赐福的见证。

智姬姊妹见证说：从小学六年级开始接交异性朋友，还为跟朋友们一起玩，经常干犯主曰。偶尔跟着妈妈出席主日也是出于勉强，有时还任意花掉奉献金，礼拜时间也经常打瞌睡。“如果主现在来临的话，我该怎么办呢？好害怕！”虽然心存这种恐惧感，但我仍然沉迷于世界，无法自拔。

去年我参加了夏季修炼会。学习了李喜善牧师的培训课程，听到讲道信息后，我醒悟到我不能继续过这样的生活。在接下来的祷告赞美聚会上我领受了认罪痛悔的恩典。但没过多久，我又停止祷告，未能好好保守自己的心。

在某一个主日，当我唱“住在我里面的圣灵”这首诗歌的时候，突然眼泪不禁夺眶而流。从那以后，讲道信心开始句句入耳，而且李载禄牧师那为不遵行神话语的众灵魂牵肠挂肚、

(采访者: 高二宣教会, 成智慧姊妹)

采访者: 万民学生记者团 金锦安、文喜爱、朴慧琳、李智英、李韩彬、成智慧、蔡河英、红河恩

### 韩国万民中央教会礼拜时间 (可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00 第二部: 上午 11:30 第三部: 下午 3:00
主日晚礼拜	下午 11:00
周五彻夜礼拜	下午 7:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。



Manmin Central Church  
website: www.manmin.org  
Tel: 82-2-818-7060  
Fax: 82-2-818-7048  
E-mail: manminchina@gmail.com

## 万民新闻

Chinese

发行人: 李载禄  
编辑: 宾锦善  
www.manmin.org  
编辑发行: 万民中央圣洁教会  
邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地  
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

### 01 教会消息

#### 2011年万民学生夏季修炼会

7月末，带着燃烧着的属灵的盼望，为神国的梦想和蓝图，以及无限的潜能，预备灿烂未来的万民学生主日学校的学生们举办了夏季修炼会。

### 02 生命之道

#### 七个教会

通过小亚细亚的以弗所、士每拿、别迦摩、推雅推喇、撒狄、非拉铁非、老底嘉七个教会，聆听主对现今所有教会迫切的呐喊。

### 03 专栏特辑

#### 针对撒狄教会的主的教训(1)

因为撒狄教会抱有没有行为的死的信心，所以主责备他们说：“我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。”

### 04 特辑

#### “我们学生部无比幸福！”

万民学生在神和主以及圣灵的丰盛慈爱中逐渐成长为属灵的将帅，万民学生夏季修炼会的精彩特写。

第131号 2011年 8月 14日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org

# 万民新闻

## “我们的学生部正在成长为属灵的将帅！”

2011万民学生夏季修炼会，借此与父神、主耶稣，以及牧者形成了信赖关系



7月26日晚，修炼会第一天，讲师金泰韩牧师(学生主日学校校长)讲解了有关“学习秘诀，4项关键”(腓立比书4章13节)的内容，同时嘱咐说：“学习时最重要的是设立学习目标，而且学习必须要以荣耀神为目的。”证完道与学生们同声高喊“父神、主耶稣、主圣灵！感谢您！我爱您！”左下角图片：正在尝试让蜻蜓落在手指上的情景和用手机拍摄到的形象。

为了让学生们成长为灵性和实力兼备，驾驭世界潮流的大有能力的人，本教会学生主日学校传授孩子们属灵的领导能力。不仅如此，堂会长李载禄牧师给孩子们栽植盼望和蓝图，又始终如一地慷慨援助，致使他们的灵魂得以兴盛，从而蒙神的爱和祝福。因此，万民的学生们在这充满诱惑的世俗文化里面，能够乘上属灵的潮流，保守自己的心思意念，一心爱主，努力进入天国。

7月25日至28日，3天4宿的日程，2011年第18届万民学生修炼会在忠清北道怪山郡公园举行，孩子们圣灵充满的身姿，在修炼会上得以确认。

**万民学生“金钟竞猜大赛”** 第一天，由郑权何长老(学生主日学校总部长)主持的开幕礼拜结束后，第一回万民学生“金钟竞猜大赛”在学生们沸腾的欢呼声中拉开了帷幕。由本教会和来韩国以及海外的150名通过预赛的学生出战，在以往任何一届都要激烈的预选，才得以进入决赛的选手们，展开了实力非凡的竞争，在他们的赞美声中，大家都品味到了神浓浓的慈爱。

荣获大奖的金正恩姊妹(高三)发表得奖感言时说：“我并没有抱着必得奖

的心态，而是更多是以荣耀神为目的唱了赞美歌。”金奖由李温柔姊妹(高三)荣获，银奖则由金甘露姊妹(高三)摘得，铜奖由“We will go”队(加拿大卡尔加里万民教会)获得，最后人气奖由金新冷姊妹(高三)荣获。

### 万民学生体育大会

第三天27日上午，学生们分成爱、权能、极光、支教会四个队，举行了“万民学生体育大会”。

竞技项目包括拔河、足球、障碍跑、集体跳绳、点球比赛等。虽然比赛进行过程中下了阵雨，但选手和观众席上的学生们却以幸福的心情渲染了体育大会。最后由极光队获得了团体第一。

### 万民学生赞美大赛

第二天28日，第18届万民学生赞美大赛，在宾智娜(高三)姊妹、郑贤友(高三)弟兄的主持下进行。开场表演过后，在激烈的助威声中进入决赛的13个队的表演开始了。通过比以往任何一届都要激烈的预选，才得以进入决赛的选手们，展开了实力非凡的竞争，在他们的赞美声中，大家都品味到了神浓浓的慈爱。

荣获大奖的金正恩姊妹(高三)发表得奖感言时说：“我并没有抱着必得奖

要以荣耀神为目的。”

第二天培训由李守珍牧师(教牧人联合会会长)以“属神的人，属灵的人”(约翰福音3章6节)为主题证道，讲道中她欣慰地说：“通过微型恩膏聚会学生们好像改变了许多。”并举例详细说明了“肉”的无益。

第三天培训由李喜善牧师(全国男女宣教会总指导教师)以“信赖”(约翰福音15章18节)为主题证道。讲道中李喜善牧师说：“只有与神、与主、与牧者合而为一，才能成为迦南时代蒙神重用的属灵将帅。”在接着进行的篝火聚会上，李喜善牧师还引导了悔改祷告和充满的赞美聚会。

与往年一样，本次修炼会上也照常出现了许多蜻蜓群，给学生们留下了美好的回忆。另外，动物、吹角的天使、花瓣等各式各样的五彩光被学生们用手机拍摄到，使学生们更加火光充沛。(后续第四版面) (采访: 万民学生记者团)

■ 专栏特辑:七个教会

- 以弗所教会
- 士每拿教会
- 别迦摩教会
- 推雅推喇教会
- 撒狄教会
- 非拉铁非教会
- 老底嘉教会



堂会长李载禄牧师

- 
- 耶稣教大韩联合圣洁会总会长
- (社)基督教世界复兴宣教会协会会长总裁
- (社)爱国会救国祈祷总联合会共同总裁
- 世界基督教广电传媒联网 (GCN) 理事长
- 世界基督徒医生联网 (WCDN) 理事长
- 万民国际神学院 (MIS) 理事长
- 联合圣洁神学院理事长
- 牧会学博士、名誉神学博士
- 万民中央圣洁教会堂会长
- 
- 在基督教广播电台、远东广播电台等进行广播讲道
- 其信仰专栏定期刊载于《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》、《韩国日报》、《首尔新闻》、《韩民族新闻》、《京乡新闻》、《文化日报》、《韩国经济新闻》、《韩国先驱报》、《时事新闻》、《基督信徒新闻》等。
- 曾于美国纽约、华盛顿、巴尔的摩、马里兰、洛杉矶、夏威夷、日本、印度、巴基斯坦、菲律宾、阿根廷、洪都拉斯、秘鲁、坦桑尼亚、乌干达、肯尼亚、刚果民主共和国、俄罗斯、德国、以色列、爱沙尼亚等地主持联合大盛会。

#### 五重福音

**重生:** 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。  
**圣洁:** 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。  
**医治:** 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。  
**复活:** 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。  
**再临:** 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

# 针对撒狄教会的主的教训 (1)

“你要写信给撒狄教会的使者说：那有神的七灵和七星的说：我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。”

你要儆醒，坚固那剩下将要衰微的（“衰微”原文作“死”），因我见你的行为在我神面前，没有一样是完全的。所以要想你是怎样受领，怎样听见的，又要遵守，并要悔改。若不儆醒，我必临到你那里，如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道。”（启示录3章1-3节）

启示录中记载的七个教会并不只是单指当时的小亚西亚的七个教会，而是针对圣灵时代神所建立的所有教会。主将所有教会分成七种不同类型，各按所需传达了训言。“按名你是活的，其实是死的。”即针对撒狄教会的主的教训是什么呢？

#### 1. “那有神的七灵和七星的说：”

当时“撒狄”这个城市依仗着发达的染织工业，民众生活富裕，因此奢侈和不道德行为蔓延，而且城中建有巨型神庙，是崇拜外邦宗教的中心。撒狄教会受到这种环境的影响，没能具备充足的信心。那么，写信给撒狄教会的主的形像描述为“那有神的七灵和七星的”，其原因是什么呢？

首先“七灵”是指本为灵的神的心。这神的心完美蕴含在圣经66卷话语中。圣经详细记载着得神喜悦的方法，蒙神应允的方法等，把这些神的心意和蒙应允的标准启示给人的就是“七灵”。

“七”是完全数，意味着完全，同样“七灵”并不是指数量上有7个灵，而是蕴含着“完全”之意。神是灵（约翰福音4章24节），因此“七灵”预表着神完全的灵。神遍察地上一切世人的时候，会差遣代表神心的“七灵”（启示录5章6节）。

神通过“七灵”监察世人的心灵和行为，按照神的公义，为合神心意的人赐下应允和祝福。“七灵”好比在神的立场上衡量应允标准的一杆秤。就像到菜市场买肉、买蔬菜时需要过秤，按其分量付相应价款一样，若要蒙神的应允，也必须按照“七灵”的测量标准，必须符合蒙应允的条件。

那么，神的“七灵”到底衡量什么呢？即分别在七个侧面衡量人一切心思意念、行为等，且分毫不差。

第一、衡量“信心”。“七灵”衡量的不是知识上的属内的信心，而是伴随行为的属灵的信心。属灵的信心就是：即便神的道与我的想法和知识不符，也毫无疑问，完全相信；相信神从无造有大能的信心。按照我们遵行神言语，离弃心中罪恶，自洁成圣的程度，神从天赐下属灵的信心。

第二、衡量“祷告”。神监察一个人祷告是否符合神的心意和旨意。屈膝恳切呼求的祷告才是合神心意的祷告。神查验人的肺腑心肠，因此祷告时不能心存贪心，而是要带着信心和爱心，按照神的旨意献上发自内

心的祷告。

第三、衡量“喜乐”。喜乐是信心的凭证。若对神持有坚固的信心，且又对神的应许确信不疑，那么就可以在任何环境中都能做到常常喜乐。属灵的喜乐出自平安。不在神面前制造罪墙，常与神和睦时，喜乐就会不止于心。

第四、衡量“感谢”。若有信心，就会在任何环境和条件下都能感恩。若是有感恩条件时才感谢，一旦面临困境就怨天怨地，那么这不能说是属灵的信心，因此应允只能延迟。

第五、衡量“遵守诫命”程度。《圣经》的诫命可分为四类——“当行的”、“不可行的”、“当守的”、“当离弃的”。其中十诫命是圣经所有诫命的概要。“七灵”就是衡量遵守这十诫命的程度。遵守神的诫命，就是爱神的凭证，所以只有持守诫命的时候才能迅速蒙神应允（约翰一书5章3节）。

第六、衡量“尽忠”。神监察我们尽忠于神国的情况，以及尽忠于包括家庭和工作等对身边所有一切事的态度。当然，有信心的人必会把主的工作放在首位，即便如此，也不应该疏忽家庭和工作单位的事情，而是应该忠于所有领域。最重要的是属灵的“尽忠”，就是做成心里的割礼，努力离弃罪的尽忠之举。不断努力效法神的同时，又做到至死忠心时，才能称得上是“全备的尽忠”。

第七、衡量“爱”。“爱”起到纽带作用，完全贯穿前面6个方面。不管再怎么努力祷告、尽忠，肩负再多使命，必须带着爱神、爱人如己的心，这才是真正有意义的爱。

如此，“七灵”根据对信心、祷告、喜乐、感谢、遵守诫命的程度，以及忠心、爱的衡量结果，判断应允与否。然而判断标准并不都一样，因为各人的信心状态各不相同，所以神也按照个人的信心大小，公平衡量。即对那些信心小的人，衡量标准自然相对低，但对有一定信仰年轮，且信心也较大的人，衡量标准就会相应提高。

另外，又说主有神的“七星”，“星”预表人。在创世记15章5节，神对亚伯拉罕说：“你向天观看，数算众星，能数得过来吗？”又对他说：“你的后裔将要如

此。”如此神将亚伯拉罕的子孙比作众星。在这里“七星”预表着神所选立的所有主仆，就是指：主用祂大能的膀臂保障和亲自带领并使用的主仆。主借着他们的口，向世人传达神的心意和旨意，彰显永活真神的大能，引导神的儿女走真理的道路。

故此，主“有神的七灵和七星”意味着神通过“七灵”监察所有一切，又用“七星”引导神的儿女走真理之道。

#### 2. “我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。”

当时的撒狄教会，通过神的“七灵”衡量，在用如火般的眼目察看所有一切的主面前根本无从隐藏。主说：“我知道你们的行为，”照此神监察所有一切。

撒狄教会圣徒们的信仰看似有生命，但是当主用公义的准绳丈量时，却与死了没有两样。“按名你是活的，其实是死的。”这句话意味着撒狄教会圣徒们的信心是“没有行为的死的信心”。

自从起初的人亚当犯罪以后，他的后裔都成了灵死的状态。但只要接待耶稣基督，领受了圣灵，原本已死的灵就会重新复活。这样灵得以复活的人，即便停止呼吸而亡，圣经也不说“死了”，而是说“睡着了”（马太福音9章24节）。而且在主从空中降临时，他们可以复活进入永生。

因此，我们要懂得神查验人行为的同时还查看内心所蕴含的实意。从而拿出发自肺腑的爱心和信心。

#### 3. “你要儆醒，坚固那剩下将要衰微的。”

主对撒狄教会讲完责备的话语后，借着在启示录3章2节说：“你要儆醒，坚固那剩下将要衰微的……”就是说：要警醒，靠死的信心是无法得救的，从此你们必须要活在真理里面。主是在劝告他们要从没有行为的死的信心中摆脱出来，从此要拥有伴随行为的真信心，即活的信心。接着主又说：“……因我见你的行为，在我神面前，没有一样

如今，在头脑里认识神的道，却没

有行为伴随的“种子”信徒如此之多。

表面上看似信仰虔诚，但有些人却过着与不信的外邦人无异的生活。例如：虽然平时也圣守主日，但奉献十分之一，而且也时常公开赞美神、祷告神，然而在日常生活中却放纵情欲，别人骂我，我也咒他；别人发火，我也怒动。

所以，就像在雅各书2章20节所说：“虚浮的人哪，你愿意知道没有行为的信心是死的吗？”一样，这样的信心终归还是死的信心。在这里所说的“行为”是指发自肺腑的诚实无伪的行为。如果一个人具备了真信心，就会靠着神的道，使自己的心灵不断得到更新变化，而且因更新为真理的心灵，引发真实的行。

当然，重要的不是行为本身，而是其行为中所蕴藏的真理之心。成就了真理之心，自然就有行为伴随。但抱着死的信心的人，不但不努力用真理更新自己的心灵，而且也不遵行神的道。

即便行道，也不是诚心诚意，而不过是假冒为善罢了（马太福音6章1节）。一个人可以用嘴唇告白爱神，也可以在人面前做出貌似遵行神的教导之行为，但他的心中如果没有对神的爱心和敬畏之心，一切都是徒劳（以赛亚书29章13节）。

然而，撒狄教会却受主责备说“死了”。这意味着他们无法得救。虽然他们认为自己有信心，但他们的信心是没有行为的死的信心，故此无法得救（雅各书2章14节）。如果一个人从心里相信神活着的事实，以及末后神必审判善恶的事实，就必遵行神的教导，但那些只在知识上认识神，抱着死的信心的人，则不遵守神的诫命，堕落犯罪。如此，认识神和相信神有明显的不同。

圣徒们用手机拍摄的美丽而神秘的光，一起来找出隐藏在其中的各种形像。



**更新我们灵魂的广播传媒 GCN**

# August Programs

通过如同盛夏的冰水一样，使人心里舒畅的充满恩典和感恩的GCN节目，成就属灵的成长吧！

**主要节目**

- 李载禄牧师的“创世纪讲解”
- 男女壮年夏季修炼会篝火晚会
- 六个联合宣教会夏季修炼会篝火晚会
- 精选影片——“万王之王”

MANMIN TV 卫星以及IP电视指南: 1577-2073

就像帖撒罗尼迦前书5章4-5节所讲的一样，说：“弟兄们，你们却不在黑暗里，叫那日子临到你们像贼一样。你们都是光明之子，都是白昼之子；我们不是属黑夜的，也不是属幽暗的。”

当然，主来的那天和那时辰只有神知道（马太福音24章36节）。但通过圣经内容我们可以知道大概的时候。就像产妇不知道自己在何日何时生产，但可以大概推算出预产期一样。主在马太福音24章告诉我们末时的征兆会如何，因此看到如今所发生的诸多灾难，我们要谨慎自守，警醒祷告，预备灯油迎接主的再临（彼得前书4章7节）。

“悔改”并不只是指仅仅在口里告白“我错了，今后不会再犯了。”而是指完全从错路上转回，开始走正道的行为。悔改的时候我们必须查验：起初是怎样遇见了神，接待了耶稣基督，领受圣灵以后，起初的爱心有多么火热。而且还要省察：曾经蒙了大恩，圣灵充满，但后来是否真的珍惜持守和珍藏了那神恩。

世上有许多人，虽然表面上过着信仰生活，却因里面没能持守起初所拥有的心意和行为而再一次陷入世俗的宴乐当中，或过着与不信的外邦人无异的生活。我们要悔改这一切，恢复起初的充满和火热，以致全然遵守神的教导。

听完神的道，存记在大脑中成为知识的信心状态，不能说是真信心。抓住所听到的话语，火热祷告，照着遵行时，栽植在心中的真理的种子才会发芽成长，最后结出30倍、60倍、100倍的果实。在教会身担职分，在表面上看似有信心的人当中，其实也有抱着死的信心的情况。衡量信仰的标准不是人的外表或职务，而是遵行神道的真信心。

即便是主仆或教会工人，如果所教导的或所行的是有悖于神的非真理，那么就不应该附耳去听。重要的不是教会中的地位，而是施教的人是否真正遵守神的话语，这才是关键（马太福音5章19节；23章3节）。哪怕诫命中最小的一条，自己首先以身作则遵行的，不仅将来在天国要称为大的，在地球上也是称为大的，因为他会借着神道的权柄，使众人得到更新变化。

(下期连载)